



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Копейска, обвиняемого в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Копейского городского округа Вячеслава Истомина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемый в 2012-2014 годы получил взятки на общую сумму не менее 2 миллионов рублей за совершение действий, выразившихся в способствовании в получении прав пользования земельными участками и заключении договоров поставок оборудования для школьного питания. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в совершении преступления и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве.

Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области, осуществлявшими оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114672>